
Príloha č. 1 Špecifikácia projektu 

Do protokolu výskumného projektu sa doplní použitie "historických" retrospektívnych PET/CT dát, 

ktoré UVLF plánuje využiť na učenie Al softvéru, aktualizovaný protokol sa predloží Etickej komisii VÚC 

Bratislava, 

Pacienti, ktorých dáta sa použijú na učenie Al softvéru, musia poskytnúť informovaný súhlas s použitím 

svojej zdravotnej dokumentácie na iný účel, ako je poskytovanie zdravotnej starostlivostí, 

Digitálne dáta z prospektívneho, ako aj retrospektívneho PET/CT vyšetrenia, ďalej "digitálne PET/CT 

dáta", zahŕňajú výhradne iba anonymizované PET a CT transverzálne rezy získané počas vyšetrenia 

s odstránením oblastí tváre a 1 anonymízovanú sériu typu SR obsahujúcu popis vyšetrenia, z ktorej 

musia byť pri anonymizácii odstránené všetky identifikačné údaje, vrátane mien lekárov, 

Akákorvek iná ako vyššie uvedená digitálna obrazová a písomná dokumentácia nie je súčasťou plnenia 

pod ra zmluvy a musf byť pri odosielaní dát na anonymízačný server okamžite odstránená, menovite 

napr. snímky obrazovky (SaveScreen, Screen Capture, Results MM Oncology Reading) a podobne, 

V prrpade, že pri odosielaní digitálnych PET/CT dát nie je niektorá z vyššie uvedených poskytovaných 

sérií súčasťou štúdie, považuje sa za nedostupnú zo strany BIO NT, a.s., 

Digitálne PET/CT dáta sú majetkom BIONT, a.s. a poskytujú sa UVLF výhradne na účel tohto 

konkrétneho výskumného projektu, nesmú byť použité na žiaden iný komerčný alebo nekomerčný 

účel, 

Digitálne PET/CT dáta nesmú byť poskytnuté alebo sprístupnené žiadnej tretej strane, ktorá nie je 

zmluvnou stranou tejto zmluvy, počas a ani po ukončení tohto výskumného projektu, s výnimkou 

subjektu viazaného povinnosťou mlčanlivosti, ktorý poskytuje plnenie pre UVLF pri realizácii tohto 

konkrétneho výskumného projektu, 

Digitálne PET/CT dáta musia byť po ukončení tohto výskumného projektu odstránené zo všetkých 

bežne prístupných zariadení UVLF, vrátane databáz, o čom bude UVLF BIONT, a.s., písomne informovať, 

Digitálne PET/CT dáta môže UVLF po skončení tohto výskumného projektu arch ivovať a/alebo ďalej 

použíť na iný účel, ako je tento konkrétny výskumný projekt, len s písomným zmluvným súhlasom 

BIONT, a.s., 

BIO NT, a.s. poskytuje konzultačnú činnosť výhradne za účelom prenosu a anonymízácie digitálnych 

PET/CT dát, súčasťou zmluvy nie sú konzultácie k ich ďalšiemu spracovaniu, obsahu, interpretácií, 

možnému využitiu a podobne, 

BIONT, a.s. nezodpovedá za realizovaternosť, výsledky, odbornú a vedeckú hodnotu výskumného 

projektu, 

BIONT, a.s. si vyhradzuje právo vopred rozhodnúť o uvedení a zverejnení názvu spoločnosti a mien 

svojích zamestnancov v publikovaných a prezentovaných výstupoch výskumného projektu, vrátane 

odborných publikácií, patentov a podobne, UVLF bude BIO NT, a.s. o takejto činnosti vopred informovať 

a bude rozhodnutie BIONT, a.s. rešpektovať, 

V prípade porušenia vyššie uvedených podmienok, sí BIONT, a.s. vyhradzuje právo okamžitého 

odstúpenia od zmluvy a podníknutía ďalších právnych krokov. 

UVLF sí vyhradzuje právo pozastaviť finančné plnenie pre BIO NT, a .s. v prípade priebežného neplnenia 

predmetu zmluvy zo strany BIONT, a.s .. 




